

# 今天上午,济南廉租房摇号

## 符合配租二室户的家庭明天领取《选房通知书》

本报11月7日讯(记者 喻雯) 8日上午,今年廉租房实物配租正式摇号。此次符合条件的2654户家庭将分成三组进行摇号,100多户家庭将到现场参加摇号仪式。与以往不同的是,今年的摇号嘉宾全部由参与摇号的家庭代表组成。

“济南房产大厦4楼多功能厅场地有限,到现场参加摇号仪式的只有100多人。”济南市房管部门住房保障处相关负责人说,今年济南市廉租房实物配租摇号的家庭共计2654户,大家不可能都到现场来参加这个仪式。“不能到场的家庭也不要担心,摇号是用摇号机来进行的,不可能出现人为操作。到现场的

人不能保证都能摇上,同样的道理,不能来现场的家庭,也未必摇不上。”该负责人说。

据了解,摇号选房的规则自2007年一直使用到现在。本次摇号将入围的所有家庭进行统一排序,选房时按照排序结果,再根据可选择二室户或一室户的家庭分别进行选房。摇号采用摇号机进行,摇号前公证处对摇号机进行查验,市住房保障和房产管理局准入核准家庭资料后,由公证人员对摇号器具进行密封。正式摇号前,由公证人员现场启封。

“今年的摇号嘉宾全部由参与今年摇号的家庭代表组成,每位嘉宾摇出一定人数的家庭选房顺序

号,直至摇号完成。”该负责人说,选房顺序按照摇出的一组、二组、三组申请人姓名和身份证号先后排序依次确定。

廉租房家庭如何得知摇号结果?据悉,廉租房摇号排序结果将于摇号次日在济南市住房保障和房产管理局门户网站、各区住房保障管理部门受理大厅、市内各类媒体同时公布。

房管部门工作人员提醒,参加摇号且符合配租二室户的家庭应于摇号次日到申报所在区住房保障管理部门领取《选房通知书》;符合配租一室户的家庭领取《选房通知书》的时间另行通知。

## 护城河畔发现新泉池? 防空洞流水汇集而成!

本报11月7日讯(记者 王光营 实习生 潘清凤) “过两天除了看黑虎泉,这里又有一处新景点。”7日,施工人员在黑虎泉西侧修建一个新“泉池”。记者从环城公园管理处了解到,这并不是一处新泉水,而是由防空洞地下水汇集形成的水池,公园将利用这处水池建设一处假山景观。

市民有些疑惑,这里一直都没出现过泉水,泉眼怎么说就出来了?

“这不是一处新发现的泉水,而是从防空洞中流出来的水。”7日,环城公园管理处园容科科长于勇告诉记者,这里本来有一处防空洞地下水通道,在护城河南岸假山旁形成了一个出水口,然后流经绿化带汇进护城河。后来,这处水流在绿化带露出地面,长期冲刷形成了一个不规则的小水池。

7日下午,记者来到护城河畔,在黑虎泉和琵琶桥之间的南侧绿化带内,几个工作人员正在施工。在施工处,一处貌似泉眼的水流汩汩冒出来,围着这处水眼,一名施工人员在用铁锹挖掘水池,还有几名施工者用手推车运来很多石块。

于勇表示,地下水在绿化带内流淌,有时还会流到人行道上,不仅对维护绿化植物带来了不便,还会妨碍游人通行。环城公园以前对这处水池进行过简单修整,这次将借着这股防空洞的水流重新建设,并用石头砌成假山,使其成为一处水池景观,防空洞内的水流进池子后再汇入护城河。

“这是新发现的泉水,我们要修建一个泉池景观。”施工人员告诉记者,这是绿化带中一个天然形成的泉眼,原本有一个不规则的水池,冒出的水经常把绿化带淹没。

“这是新泉眼吗,印象中这里没有泉啊?”对于将要出现一处新景点,不少人都感到很高兴。但也有不少

施工人员表示,这处1米见方的小池子估计会扩建成一个长约六七米,宽约1米左右的石砌方池。由于工程量不是太大,估计近期就可以完成。

## 污水管道 穿越护城河

7日,护城河南门桥下,工人们在进行过河污水管道最后的施工。河底管道主体已经完成,整个过河工程即将完工。 本报记者 周青先 摄



# 要幸福,找国济,你懂的



### 上海专家坐诊国济, 预约电话0531-82726666

官方调查数据显示,全球男性中约有1.47亿患有功能障碍(阳痿、早泄等),知名泌尿学泰斗江鱼教授指出,引起男性功能障碍的心理性因素较多;紧张、压力、抑郁、焦虑和夫妻感情不和等,器质性的包括:血管性原因;如血管硬化、高血压、心脏病等;内分泌疾病;糖尿病、甲状腺、肾上腺及性腺疾患等;另外,包皮过长、包茎、泌尿生殖感染也可引起。

国济医院专家提醒:男性出现性功能障碍后,大多无法正视自身问题,长期拖延甚至会发展为永久性的功能障碍;还会引起男性抑郁、自卑和情绪低落,讳疾忌医无疑是拿自己的健康和家庭的幸福当儿戏。

## “快”男缘何频繁换女友?

济南某商务大厦,很多人都认识杨树,因为他特别频繁地更换女友,几乎一个月就会换一个新人,别人不明就里,但是和他交往过的女朋友都知道内幕,却没有人愿意说出来,她们只是开玩笑地叫他“快男”。

其实,频繁换女友并非杨树所

愿,一直深深困扰他的正是“快男”两个字,他不能完全把握自己,很快就早泄,现任女友也因为这件事情一直在犹豫是否要跟他继续走下去。

听别人介绍说,山东国济泌尿专科医院的微创0.5敏感神经阻断术

治疗早泄效果很好,便拨打了专家热线0531-82726666先是咨询,而后预约做了手术,术后不久与女友的第一次时,就给了杨树从未有过的愉悦体验;女友现在也对他千依百顺,两人也已被定在元旦时候举行婚礼。

## 神经阻断术, 重塑男人魅力

原发性早泄——推荐技术: 微创0.5敏感神经阻断术

原发性早泄是指由于男性生殖器官上敏感神经过多,导致不耐受刺激,在很短的时间内射精的情况,一般正常人的敏感神经是2根,而早泄患者的有可能多达5-6根,如在国济医院经美国BK敏感神经监测,判断为原发性早泄,便可采用微创0.5敏感神经阻断术治疗。

微创0.5敏感神经阻断术是一项微创技术,它针对海绵体肌外层的敏感神经,通过极小的切口,精细阻断多余敏感神经,10分钟即可完成治疗,术后,极大降低敏感性,延长性生活时间,提高患者性生活质量,该手术适应人群广。

继发性早泄——推荐技术: 埋植术

继发性早泄是指过去曾有过一

段时间正常射精功能的男子,由于某些原因逐渐出现早泄症状,常继发于勃起功能障碍或生殖感染等疾病。

针对这种情况,国济医院独有的埋植术疗效显著,无需开刀手术,只在生殖器系带上理一根进口可吸收线,即可达到提高自身抑制射精的能力,延长性生活时间,无需拆线,随治随走,该技术对于同时患有阳痿的患者亦有惊喜疗效。

其他经典技术一览

### 微雕绣式光离子包皮术 甩掉“包”袱轻松享性福

该手术借鉴韩国整形美容手术,将全数码生殖整形治疗系统、光离子技术、外科美容缝合线技术融于一身,以微创的形式切割包皮,具有出血量少、安全性高、恢复状态好、无须拆线、恢复周期短等特点。

### 韩式微创阴茎整形 让男人更有“面子”

该手术改善阴茎外观明显,术后较快恢复正常性生活,提高夫妻性生活质量,且不影响生育功能,该手术本身不涉及举丸,不会损伤尿道及射精功能。

### 腹腔镜下精索静脉曲张高位结扎微创术 创伤小,恢复快

该手术采用腹腔镜设备,结合智能电脑导航成像系统和显微技术实施,它相对于普通开放性手术,更微创更具优越性,是国际医学界公认的首选技术。

专家热线 82726666 官网: www.82726666.com 地址: 济南市经五纬四路148号